Задачи школьной олимпиады по физике.

11 класс

2015 – 2016 уч. год

Задание 1.(10 баллов)
В ат​трак​ци​о​не че​ло​век мас​сой 70 кг дви​жет​ся на те​леж​ке по рель​сам и со​вер​ша​ет «мерт​вую петлю» в вер​ти​каль​ной плос​ко​сти. С какой ско​ро​стью дви​жет​ся те​леж​ка в верх​ней точке кру​го​вой тра​ек​то​рии ра​ди​у​сом 20 м, если в этой точке сила дав​ле​ния че​ло​ве​ка на си​де​ние те​леж​ки равна 700 Н? Уско​ре​ние сво​бод​но​го па​де​ния при​нять рав​ным 
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[Be opuHaxoBble namrel JI; 1 JI, MOJK/IIOUEeHB! K MCTOYHUKY TOKA, OJjHA — MOC/Ie/[0Ba-
Te/IbHO C KaTyLIKOH MHAYKTHBHOCTH L C )Ke/le3HBIM CepAeUHHKOM, a Jpyrast — IIoc/ie/joBa-
Te/bHO C pe3ucTopoM R (cM. pucyHok). ITepBoHauanbHo Kmou K pasomknyT. Onuimre

pasuuiy B paboTe /laMrIoueK NpH 3aMmblKaHuy kmoua K. Kakum siB/eHHeM BbI3BaHa 3Ta
pasHuLa’?
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Задание 3. (10 баллов)
При ко​рот​ком за​мы​ка​нии клемм ис​точ​ни​ка тока сила тока в цепи равна 12 А. При под​клю​че​нии к клем​мам элек​три​че​ской лампы элек​три​че​ским со​про​тив​ле​ни​ем 5 Ом сила тока в цепи равна 2 А. По ре​зуль​та​там этих экс​пе​ри​мен​тов опре​де​ли​те ЭДС ис​точ​ни​ка тока.
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B MOMeHT BpeMeHH t 3apsi/] KOH/IeHCAaTopa B iylea/lbHoM KofieGaTe/TbHOM KOHType paBeH 4x10” Kii, a ci1a ToKa B KaTylike
paBHa 3 MA. AMIUITY/ja 3apsazia G = 5107 Ki. Haiize neproy KoneGaHuii B KOHType.
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HuTb MasATHUKA J/IMHOI £ = 1 M, K KOTOpPO#i T0/iBelleH rpy3 Macchl m = 0,1 KT, OTK/IOHeHa Ha YTO/l o OT BepTHKa/IbHO-
TO MONOKEHUs U oTryieHa. Civla HaTsbkeHus HUTH T B MOMEHT NPOXOXK/IEHUs MasTHAKOM TIOIOXKeHHs] PaBHOBeCHsT
paBHa 2 H. Uemy pageH yron a?
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